

2016. július 14., csütörtök

SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNIK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Gyermekeim!

Annak érdekében, hogy a Kegyelem, amelyet nap mint nap kaptok, valódi átalakulásként nyilvánuljon meg az életetekben, nem engedhetitek meg, hogy elveszen, és úgy menjen át rajtatok, mintha szél volna.

Amikor egy isteni Kegyelmet kaptok, meditáljatok rajta, érezzétek az esszenciátokban, és imádságban kérjétek, hogy terjeszkedjen ki és alakítsa át egész lényeteket.

Az isteni Kegyelem hatása végtelen; azonban, ha befogadjátok, és még csak nem is érzitek, hogy mit hoz létre bennetek, akkor ez az élet után is szunnyadó és láthatatlan marad a szemetek számára.

Képzeljétek el, gyermekek, hogy egy nap képesek lesztek arra, hogy átlépjétek e világ kapuit anélkül, hogy teljesítettétek volna saját küldetésüket, és ott érzékelnétek, hogy végtelen Kegyelmet kaptatok, de ti soha sem kerestétek azt, és még csak nem is gondoltatok rá.

Az életetek önmagában is nagy kegyelem: felbecsülhetetlen kegyelem ebben a világban, ebben az időben, az Isteni Küldöttekkel együtt lenni, vezetést kapni a legapróbb részletekben is.

És egy nagyobb és kifürkészhetetlen Kegyelmet kaptok, hogy ez a tanítás mindannyiőtokban életre keljen, és ezáltal tanúságot tegyetek az isteni Kegyelem átalakító erejéről, és személyes példátok által megmutassátok a világnak az emberi lények, mint Isten gyermekei valódi lehetőségeit.

Gyermekeim, keressétek magatokban azt a Kegyelmet, amelyeket adunk nektek, érezzétek, növeljétek és szaporítsátok, mindig tudván, hogy a Kegyelem munkája tökéletes kifejeződésének eredménye nem nektek, hanem az isteni Tervnek, a bolygónak, az emberiségnek szól. Imádságban figyeljétek meg saját belső világotokat, és csendben engedjétek meg magatoknak, hogy a Kegyelem áthasson és átalakítson benneteket.

Legalább jelezzétek a világegyetemnek, hogy nem vagytok közömbösek mindazzal szemben, amit kaptok, és hogy arra törekszetek, hogy a Teremtő kifejezze magát, teljes nagyságában, mindannyiőtokban.

Szeretlek benneteket, és mindezt azért mondom el nektek, hogy ne pazaroljátok el a kapott Kegyelmet, mert eljön majd az az idő, amikor sem a Kegyelem, sem az Irgalom nem lesz képes arra, hogy szálljon az emberi szívre, mert a már kapott kincsekből fogjátok felépíteni az erőteteket az elkövetkező időkben.

Atyátok és barátotok,

Legtisztább Szent József